

# WTCC洛佩兹、穆勒夺冠 全新爱丽舍扬威纽博格林

德国当地时间5月16日，WTCC(世界房车锦标赛)2015赛季最为激动人心的一场比赛，在全世界赛车迷、车手的朝圣之地——德国纽博格林赛道激情上演。经过激烈的争夺，最终，WTCC上赛季车手总冠军——雪铁龙车队的洛佩兹和队友穆勒在这条被公认为最漫长、地形最复杂、最具挑战性的梦幻跑道上，创造了属于自己的辉煌，分别包揽了WTCC德国站两回合冠军，雪铁龙车队也成为纽博格林最大的赢家！

## 洛佩兹、穆勒揽两回合冠军

## 雪铁龙车队继续领跑

相比普通赛道，“纽北赛道”不仅弯道多，路面与缓冲区

也相当狭小，部分路肩突起很高，当车轮压上去，车辆的弹跳极易导致失控，所以对于车手来说，能够保持正确的路线就显得格外重要。

凭借着精湛的车技和全新爱丽舍赛车扎实的底盘、完美的操控性，阿根廷人笑到了最后，他以26:02:550的成绩率先冲过了终点，队友勒布和穆勒分获亚、季军，雪铁龙车队首回实现了包揽前三。中国车手马青骅的表现也同样抢眼，他驾驶着33号赛车始终紧紧咬住米切利斯的本田赛车，虽然未能完成“致命一击”，但凭借着稳健的发挥，马青骅成功守住了第五名。第二回合，穆勒与洛佩兹配合默契，帮助雪铁龙队将冠军再次收入囊中，本田车队的蒙特罗、塔奎尼分获三、四名。

## 敬赛车圣地 全新爱丽舍成功挑战“绿色地狱”

有着80余年历史的纽博格林赛道，对于赛车手而言是一个神圣的殿堂，令人敬畏，而对于汽车厂商，从F1到WTCC，从法拉利再到全新爱丽舍，能够征服纽博格林，则意味着无上的荣耀。特别是宛若云霄飞车一般的比赛过程，对于首次踏上纽博格林的全新爱丽舍来说，是对其车辆底盘、制动、转向操控、车身刚性品质可靠最好的证明。WRC九冠军——雪铁龙车队车手塞巴斯蒂安·勒布在赛后接受采访时就表示：和其它比赛相比，当坐在全新爱丽舍赛车里，我感觉像在飞一样！而当它在你面前以非

常高的速度在和对手缠斗，它在颠簸、在跳跃，它给人的感觉是那样完美。”

除了在WTCC赛场上扬威，作为雪铁龙参加WTCC比赛的原型车，在赛场之外，全新爱丽舍凭借着600万KM+的可靠品质，赢得

了越来越多爱家好男人的青睐，从上市至今，其累计销量已突破18万台。2015年，随着质上版的上市，全新爱丽舍正以不断升级的品质，为消费者创造着更美好的品质生活！

(胡晓倩)



全新爱丽舍官方微信二维码，欢迎扫码关注

# 5月23日 山东世通斯巴鲁花钱请您来试驾

有人说速度与SUV无关，全世界唯一拥有水平对置发动机的斯巴鲁把技术租借给了保时捷和W Motors。前者制造了保时捷911，

后者创造了全世界最贵的超跑——价值350万美金的莱肯跑跑！百米加速只需2.8秒。而斯巴鲁全系都采用水平对置发动机技术！

有人说SUV就是多功能车，请不要这样定义斯巴鲁，因为它是唯一把全时四驱和水平对置发动机完美结合在一起的车。

秒杀50万以内所有SUV的越野性能！

不感受斯巴鲁，怎么可以买SUV！5月23日，山东世通斯巴鲁“享试驾，赢现金”大型试驾团购体验活动盛大举办。您只需缴纳100元“试驾费”，届时就能够亲身感受斯巴鲁舒适、刺激等非一般的驾乘体验。参加完我们给您安排的“饕餮试驾盛宴”，我们将返还给您的200元现金红包！

除以上优惠以外，我们还准备了丰厚的六重好礼，等您来拿。如此大的活动力度，如此绝佳的购车机会，您还在等待吗？还在犹豫吗？赶快进店报名吧，有精美礼品相送哦……

本次抢购会山东世通斯巴鲁还将推出大力度优惠贷款购车金

融方案，首付20%，分期零利率！让您打消一切顾虑，不让等待成为遗憾！让斯巴鲁“贷”您远行！

【山东世通斯巴鲁·车主特权】

1.在省体育中心、SUBARU·港式茶餐厅、火车西站等指定位置专享免费停车

2.省体首家汽车主题SUBARU·港式茶餐厅，咖啡天天免费喝

3.免费加入全国野生动植物保护协会，成为在册正式会员免费畅游全国31座森林

山东世通斯巴鲁报名热线：68855885

地址：济南市工业北路152号 黄台电厂东邻

5月23号 济南大事件！

山东世通斯巴鲁 最强试驾会

交100返200现金

山东世通 6885 5885

地点：济南舜耕会展中心斯巴鲁体验区

# 广汽三菱对战巅峰挑战赛 3000元奖金等您拿

广汽三菱劲炫与新帕杰罗·劲畅以全新的感观视觉谱写越野传奇，享受征服的乐趣！超越越野性能，高科技人性化的安全与舒适装备，充分展现SUV世家专业品质！

现在，劲炫、劲畅叫板群雄，主动发起“对战巅峰挑战赛”，正是“硬气”的山东人尽显豪放大色的大好机会，还不赶紧唤醒你身体里潜藏的猛虎，来一显身手？要知道，为了让各位SUV英雄比得痛快，实现越野梦想，挑战成功还可以将3000元奖金抱回家！快来感受一下新劲炫的底盘和其他SUV有什么不同，“真假爷们”自有分晓！

## 擂主-越野王帕杰罗劲畅

荣获达喀尔拉力赛的7冠王的越野王，强大的超选四驱系统、非承载式车身、整体轴悬挂这些硬件加在一起成就了劲畅无以伦比的野外通过性，无论是驰骋挥洒于野外，还是在纵横穿梭于都市，劲畅均以其超强越野性能与完美动力傲视群雄。

## 擂主-帅气王新劲炫

霸气外观、犀利前脸造型、超强肌肉感，百看不厌！跨界座驾大空间，操控精准，配置豪华，无论在商务用途还是在越野上都不会让您失望！

在本店购买三菱劲炫、劲畅均可享受首付20%，0利率0折旧。仅需2.58万，三菱新劲炫SUV即可开回家。公务员购车享3年6万公里免

费保养。赶快拿起电话报名吧(确认邀约后即可来单挑“擂主”)。凡完成挑战者即可获得丰厚礼品。

济南泉通工业南路67号：88933030

济南富雷经十西路29514号：87503030

SUV世家

广汽三菱

新劲炫 首付2.58万

新帕杰罗 首付4.18万

3000元现金等您拿

试驾挑战山东第一坡！

挑战电话 87503030 (斯巴鲁车型除外)

# 第二代瑞风S5：“乐驾”技术派

江淮第二代瑞风S5上市后，其搭载的1.5TGDI+6DCT白金传动系就备受关注和好评。到底这个动力组合能否代表中国品牌核心研发技术的新水平？它能为热爱SUV的消费者提供怎样的用车体验？近日，笔者在青岛与烟台两地抢先体验一下第二代瑞风S5，为大家揭开“乐驾SUV”的神秘面纱。



## 全新造型，运动又大气

用“全新升级、大不一样”来表达对第二代瑞风S5的第一印象一点都不为过。从外型开始，第二代瑞风S5进行了全新的改变和升级，前进气格栅一改之前的“X”造型，而改为六边形设计，灵动的前脸和充满张力的侧位，简洁、大气的后尾，整车线条和比例呈现“黄金分割”。四门外把手、四门裙边亮饰条、分离式铝合金行李架四项外饰件进行亮化更新，使得整体外观看起来更具冲击力 and 吸引力。

在外形配置上，第二代瑞风S5显得相当厚道，采用了18寸大轮毂

再次强调了其纯正的SUV血统，225mm的胎宽配合55的扁平比有那么点野味，符合SUV的定位。而且，1.5T车型全系都配有全景天窗，这点相比竞品具有很大优势，要知道比亚迪S6只配备电动天窗，哈弗H6则啥都没有。

## 省油又有劲，乐驾动力绝非虚话

第二代瑞风S5身上，涡轮增压、缸内直喷、双离合、DVVT四大技术。动力方面，功率扭矩达到128Kw/251N·m，即使与现在国内外主流的1.5TGDI动力系统相比都能当仁不让地排到最前列。而且，瑞风S5在1500rpm就可以获得最大扭矩，低速扭矩性能明显更优。对城市车主来说，市区车多拥挤，堵车和限速不可避免，瞬间提速切线、抢位的能力相

当重要。在这种情况下，低转速大扭矩的第二代瑞风S5优势最为明显，轻踩油门就能完成动作，起步干净利落，超车轻而易举。

而在节油方面，缸内直喷、DVVT和传动效率高达96%的DCT变速箱共同作用下，第二代瑞风S5油耗比主流2.0T车型低20%，达到百公里仅7.6L的高经济性。

## 智能科技，“技”胜一筹

而当真正深入体验，第二代瑞风S5的丰富智能配置更让人有意想不到的“未来感”。光在主动安全配置这一部分，我们就能看到ESC+TCS+HSA+HDC+BA+EPS+TPMS这样一串惊呆不少人的字母。智能科技的方便还体现在出行的各个环节——无钥匙进入车厢，一键启动

发动机，在EPB电子驻车系统的帮助下轻松起步，通过语音系统设置好导航路线，使用CCS定速巡航放松双脚，遇上特殊路况也有陡坡缓降等系统轻松应对……几乎每一个步骤，第二代瑞风S5都能提前处理好，让“乐驾SUV”的称号更加名副其实。

第二代瑞风S5运动又大气的外观设计，开出去特别赚回头率。1.5T发动机和6DCT变速器的配合，带来强劲动力的同时依然能保持低油耗水准。在各项配置上也竭力做到同级车型里的最高水平。全景天窗、18寸轮毂、智能语音导航等配置都具有极大的竞争力。如果你正考虑入手SUV，想要享受充足动力和高科技配置带来的愉悦体验，仅售8.95万-13.95万元，但第二代瑞风S5会带给你超乎惊喜的体验。(韩杰)